

# 我国将继续维持对菲水果检验检疫

## 菲方表示,理解中方所采取的措施,并邀请中方代表团赴菲考察和预检

5月22日至25日,菲律宾植物检疫代表团来华访问。中国国家质检总局官员和专家与菲方代表团举行了会谈,重点讨论了近期进口菲律宾水果出现的检验检疫问题。质检总局强调,将继续维持对菲输华水果业已采取的检验检疫措施。

质检总局介绍了进口菲律宾水果检验检疫程序,展示了今年以来中国各口岸现场查验和检出的菲律宾水果所携带的有害生物图片,通报了相关口岸检验检疫机构依法对带有检疫性有害生物的水果作出退运或销毁处理情况。

质检总局表示,对菲水果查验符合世界贸易组织(WTO)有关规则和联合国粮农组织(FAO)的国际植物检疫标准,目的是为了

防止检疫性有害生物传入,保护中国农林生产安全和人体健康,保护中国的生态安全。菲方表示,理解中方所采取的措施,并邀请中方代表团赴菲考察和预检,质检总局表示目前不派代表团赴菲。

对于菲方提出派植物检疫人员随船来中国口岸进行联合检疫,质检总局表示,这种做法既不符合国际惯例,也不符合中国有关法律法规,质检总局不予同意。

质检总局强调,根据目前中国相关口岸检验检疫情况,将继续维持对菲输华水果业已采取的检验检疫措施。同时,中方敦促菲方切实采取有效改进措施,加强果园、包装厂有害生物防控,认真做好出口前检验检疫,切实防止携带有害生物的水果输往中国。



## 对孔子学院中国教师持有签证的争议

### 美国务院解释签证问题

美国国务院女发言人纽兰24日说,最近引起关注的有关在美孔子学院中国教师持有签证的争议只是一个签证类别是否适用的问题,美方将尽力解决这个问题。

纽兰在国务院例行吹风会上回答记者提问时说,美国十分重视与中国进行人文交流,这也是美国务卿希拉里·克林顿参加中美战略与经济对话的中心议题之一。有关孔子学院教师J-1签证问题不针对孔子学院本身,而只是涉及签证地位是否适用得当问题。

她解释说,美国签发两种类别的J-1签证,一种是颁发给在美国中小学从事教学工作的外国教师,另一种颁发给到美国大学进行交流访问项目的外国教授、学者或大学学

生。但在这次事件中,在美国中小学任教的须持有“教师”类别的J-1签证的中国教师却被颁发了“交流访问”类别的J-1签证。

纽兰承认,美国务院日前向美各地孔子学院发出的有关J-1签证的指导文件引起了一些混乱,美国务院本意是想清理相关签证,确保签证的适当使用。她表示,美国务院正在拟定新的“更明确一些和更容易管理的”指导意见。

在被问到是否持有J-1签证的孔子学院教师必须在今年6月底全部离境的问题时,纽兰说:“我的理解是,我们将尽力解决这个问题,而不致任何人离境。”

她强调,美国支持孔子学院,认为它是中美进行人文交流的一部分。

## “一语”不合 大打出手

当地时间5月24日,乌克兰基辅,执政党和反对派在议会发生激烈的肢体冲突。乌克兰执政党提出将俄语作为官方语言,遭到反对派强烈反对,双方在议会上演了“全武行”。

## 奥朗德重申年底从阿富汗撤军

正在阿富汗首都喀布尔进行访问的法国总统弗朗索瓦·奥朗德25日重申,驻阿富汗法军作战部队将在今年年底撤离阿富汗。

奥朗德在与阿富汗总统卡尔扎伊举行的联合新闻发布会上说:2012年底,约有2000名法军作战部队士兵将启程回国。他强调,到2013年,阿富汗境内将不再有法军作战部队的身影。

奥朗德同时表示,从2013年起,法国将在卫生、教育、文化和农业等领域向阿富汗提供援助,并协助训练阿富汗安全部队。

法国总统奥朗德25日访问阿富汗,慰问了驻阿法军士兵并与阿富汗总统卡尔扎伊举行会谈。

这是奥朗德本月就任法国总统后首次访问阿富汗。

此前,奥朗德在美国芝加哥举行的北约峰会上表示,法国将在今年年底前从阿富汗撤出所有作战部队,只保留少部分负责培训阿富汗安全部队的士兵。这比北约制定的撤军计划提前了2年。

现阶段,共有3800多名法国士兵驻扎在阿富汗,其中大部分驻扎在阿东部卡皮萨省。

**福彩 3D**

第2012139期 中奖号码 **0 3 6**

销售总额:69615300元

奖等	浙江中奖注数	每注奖额(固定)
单选	1476	1000元
组选3	0	320元
组选6	2532	160元

浙江省销售额:5220750元,返奖额:1881120元  
本信息若有误以公证数据为准。2012年5月25日

**福彩 15选5**

第2012139期 投注总额:1145968元

中奖号码(无需排序) **02 03 04 08 11**

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	2329255元
一等奖	5个号全中	155	2468元/注
二等奖	中任意4个号	10048	10元/注

本期未中出特等奖232.9255万元滚入下期。  
本信息若有误以公证数据为准 2012年5月25日

# 快克说,质量觉醒从空心胶囊开始

自“毒胶囊”事件爆发后,药品质量安全问题再次被推到风口浪尖,空心胶囊的安全问题,引发了前所未有的关注。在国家食品药品监督管理局公布药用空心胶囊超标事件第一批抽检结果中,共抽检33个品种42个批次的胶囊,其中23个批次不合格,合格率仅为45.2%。

这个数据令许多消费者触目惊心,而令消费者匪夷所思的是,小小一个空心胶囊竟也有致癌的危险。

### 胶囊良莠不齐 药品质量觉醒

据了解,目前市场上的胶囊成本相差悬殊,质量也良莠不齐,价高的200元万粒以上,最便宜的低至50元万粒。一些厂家为尽可能压低成本,放弃质量要求,在空心胶囊的材质上动起了歪脑筋。

在此次“胶囊风波”中,一直生产复方氨酚烷胺胶囊的快克药业从容淡定。经过相关部门的多次检测,快克胶囊的品质经得起考验。为了探寻胶囊类药品的质量奥秘,记者专程采访了海南快克药业总经理何天立。何总话不多,但句句点睛。快克药业一直使用(不含致癌风险的消毒剂、防腐剂的)安全优

质空心胶囊,是业内公认的最卫生安全的空心胶囊。100亿颗、10亿患者的口碑,是快克品质最好的答卷。

### 快克八大优势 缔造“胶囊传奇”

作为中国感冒药的领军品牌,快克胶囊拥有品质过硬的八大优势,不论在胶囊的质量、剂型、包装还是在胶囊的稳定性、检控标准等方面都有独特优势,其中空心胶囊的安全优势尤为突出。快克空心胶囊的制作在净化空气过滤下进行无菌封闭化流水线全自动生产,避免人体毛发、皮屑、昆虫肢体、翅膀等异物污染,是国内唯一不使用消毒剂、防腐剂且各指标均达国际安全标准、美国FDA标准的空心胶囊。

23年来,快克用时间和疗效证明,快克是中国感冒药的第一个全国“驰名商标”,在众多品牌陷入质量危机之时,快克毅然缔造了一个“胶囊传奇”——二十三年来100亿粒胶囊遍布全国,快克已连续三年稳居感冒药前三甲。这并非偶然,而是一个医药企业始终坚持品质、坚持社会责任的结果;是该公司企业宗旨:“供给好药,服务社会”的演绎。

## 美国种族仇恨犯罪频发

中国国务院新闻办公室25日发表《2011年美国的人权纪录》说,美国种族仇恨犯罪频发,反对种族歧视的民权运动者的遭遇令人关注。

人权纪录援引美国联邦调查局报告称,2010年,美国共发生6628起仇恨犯罪案,其中2201起针对非洲裔,534起针对拉丁裔,575起针对白人。基于种族偏见、宗教偏见和族裔偏见的分别占47.3%、20%和12.8%。

人权纪录说,美国进步中心2011年8月发布的报告显示,过去10年,美国7个基金会动用逾4260万美元在美国煽动反穆斯林仇恨。旧金山活跃着三个“白人至上”团体,这些团体以攻击少数族裔和外来移民为主业。

人权纪录还指出,美国反对种族歧视的民权运动者的遭遇令人关注。人权纪录援引《赫芬顿邮报》2011年5月31日报道称,路易斯安那州耶拿民权活动者卡特里娜·华莱士被当局仅仅依据一名毒品贩子的指控就判处15年徒刑。

人权纪录说,此前,华莱士曾参与组织有5万人参加的抗议种族歧视行为的民权活动,使6名非洲裔高中生重获自由。人权纪录援引《赫芬顿邮报》报道称,华莱士被判刑是当局对其人权活动的报复。本版稿件除署名外均据新华社

## 台州护士学校 2012年招生简章

一、专业:护理专业(含日制普通中专) (参加中考)

二、招生计划:350名(台州各县、市、区)

三、招生对象:应届初中毕业生

四、报名须知:1.报名时需带户口簿、中考准考证及成绩单;2.录取分数线480分以上。

五、报名时间:中考成绩公布后开始

咨询热线:0576-85303588 13058764760 联系人:史老师 曹老师

学校地址:临海市东湖路64号